Небрежно брошенная непотушенная сигарета зачастую приводит к не поправимым последствиям. Для кого-то это мелочь, не стоящая внимания, но на самом деле это огромная беда... Статистика показывает тесную связь между алкоголем и гибелью людей на пожарах. С начала года в Гомельской области по этой причине зарегистрировано 118 пожаров, на которых погибло 47 человек.

Работники МЧС постоянно стараются донести до населения правила безопасности, обучить навыкам поведения при пожаре и других чрезвычайных ситуаций. Особенно актуальна данная проблема в период праздников. Поэтому спасатели районного подразделения решили еще раз напомнить жителям деревень и поселков об опасности курения в постели, в состоянии алкогольного опьянения.

В магазинах на полках с алкогольной продукцией появились некхенгеры и воблеры информационно-пропагандистской кампании «Не жди белочку-туши окурок!». Покупателям «горячительных напитков» работники пропаганды рассказывали о последствиях курения в постели, складирования окурков в пластмассовых, либо бумажных емкостях.

- Алкоголь «затмевает» сознание любого человека, - объясняет Елена Богомазова, - более того, делает его рассеянным. И как результат-человек просто не замечает выпавший окурок из руки на постель, диван, ковер.

Спасатели также напомнили посетителям, какие первичные средства пожаротушения можно использовать, чтобы потушить возгорание на ранних стадиях, рассказали про номера службы спасения и объясняли какую информацию необходимо сообщить диспетчеру по телефону «112» или «101».

В руках собеседников оставались буклеты, информация в которых в очередной раз наглядно напомнит любителю пагубной привычки о последствиях оставления непотушенного окурка.

Работники службы спасения уверены, что такие беседы привлекут внимание граждан к данной проблеме. Курильщики задумаются о своих действиях и таким образом предупредят возникновение пожара в своих домах.

